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Apple Vision Pro visionOS 27 штучний інтелект
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Apple представила масштабне оновлення visionOS 27 для гарнітури Vision Pro.

Нова функція дозволяє перетворювати звичайні панорамні знімки з iPhone

на тривимірні віртуальні простори з ефектом повного занурення.

Про це пише Lifehacker.

Новинку показали під час конференції WWDC 2026. Користувачі зможуть

завантажувати панорамні фотографії, створені на iPhone, а система автоматично

перетворюватиме їх на персональні цифрові середовища.

У таких локаціях власники Vision Pro зможуть змінювати рівень занурення за

допомогою коліщатка Digital Crown, поєднуючи реальний світ із віртуальним.

Також Apple дозволить переносити власні цифрові аватари Personas у створені

простори для спілкування з іншими користувачами гарнітури.

Однією з головних проблем при створенні таких середовищ є те, що звичайна

панорама не містить повної інформації про простір навколо людини. На знімках

відсутні деталі над головою, під ногами та позаду користувача.

Для вирішення цього завдання Apple представила технологію Spatial Reframing.

Вона використовує генеративний штучний інтелект для відновлення фрагментів

сцени, які камера не зафіксувала під час зйомки.

Нейромережа аналізує освітлення, текстури та геометрію зображення, після чого

самостійно створює відсутні елементи простору. Таким чином система формує

повноцінне 360-градусне середовище навколо користувача.

У компанії зазначають, що це дозволяє отримати більш глибокий ефект

присутності та реалістичніший паралакс під час руху головою.

Водночас нова технологія вже викликала дискусію серед експертів. Традиційні

методи цифрового сканування, зокрема Gaussian Splatting, цінуються за точне

відтворення реальних об’єктів та сцен без додаткової генерації.

На думку фахівців, використання генеративного штучного інтелекту змінює сам

підхід до цифрового збереження спогадів. Адже нейромережа фактично додає

до реальної сцени деталі, яких на оригінальному фото ніколи не було.

Чи готові користувачі повертатися у віртуальні копії місць, частину яких створив

штучний інтелект, стане зрозуміло після виходу visionOS 27. Офіційний реліз

оновлення запланований на осінь.
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